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ΓΡΑΦΕΙΟ ΔΗΜΑΡΧΟΥ 
 

 

                                                                                                                                                  Δελτίο Τύπου  

Αγώνα με τον χιονιά δίνουν τα συνεργεία του Δήμου Ιλίου 

Επί ποδός βρίσκεται σύσσωμος ο μηχανισμός της Πολιτικής Προστασίας του Δήμου Ιλίου, 

προκειμένου να κρατηθούν ανοικτοί οι περισσότεροι δρόμοι της πόλης, ενώ τα μηχανήματα που 

διαθέτει (αλατιέρες, εκχιονιστικά, φορτηγά κλπ.) βρίσκονται σε διαρκή κίνηση από τις πρώτες 

ώρες που ξεκίνησε η έντονη χιονόπτωση. Παράλληλα, ειδικά οχήματα ρίχνουν συνεχώς αλάτι 

στους κεντρικούς δρόμους, προκειμένου να μην πιάσουν πάγο και να παραμείνουν 

προσβάσιμοι. 

Σημειώνεται, ότι για τις ανάγκες αποχιονισμού των σημείων πρόσβασης της οικίας τους και των 

πεζοδρομίων έξω από αυτές, οι πολίτες μπορούν να προμηθευτούν αλάτι, κατόπιν 

συνεννόησης, σε σάκους, από το αμαξοστάσιο του Δήμου (Μπίμπιζα 1, Ίλιον). Για τον λόγο 

αυτό οι ενδιαφερόμενοι μπορούν να επικοινωνούν όλο το 24ωρο στο τηλ. 213 2030212. 

Επίσης, υπενθυμίζεται ότι ο Δήμος Ιλίου διαθέτει θερμαινόμενους χώρους για την προστασία 

των ευπαθών ομάδων στο Δημαρχείο Ιλίου (Κάλχου 48-50, αίθουσα πολλαπλών χρήσεων, 08:00-

20:00, τηλ. 2132030187) και στην αίθουσα προσωπικού της Διεύθυνσης Διαχείρισης 

Απορριμμάτων και Πρασίνου επί της οδού Μπίμπιζα 1, Ίλιον (όλο το 24ωρο και για 

διανυκτέρευση). Ακόμα, η Διεύθυνση Κοινωνικής Προστασίας και Υγείας θα παρέχει υπηρεσίες 

όλο το 24ωρο, τηλ. 213 2030016, σε πολίτες που δεν μπορούν να μετακινηθούν όπως, άτομα 

μοναχικά, ΑμεΑ, ηλικιωμένους κλπ. 

Όπως τόνισε ο Δήμαρχος Ιλίου Νίκος Ζενέτος: 

«Οι συνθήκες είναι εξαιρετικά δύσκολες, καθώς η χιονόπτωση είναι, κατά περιόδους, πυκνή και 

χρειάζεται τα συνεργεία του Δήμου να επιχειρούν διαρκώς, για να παραμείνουν ανοικτοί όσοι 

περισσότεροι δρόμοι γίνεται. Όλος ο μηχανισμός της Πολιτικής Προστασίας βρίσκεται και θα 

βρίσκεται στους δρόμους, δίνοντας έναν πραγματικό αγώνα για την αντιμετώπιση της 

κατάστασης. Απευθύνω, ωστόσο, έκκληση στους πολίτες να αποφεύγουν τις άσκοπες 

μετακινήσεις, τόσο για τη δική τους ασφάλεια, όσο και για να μη δυσχεραίνουν το έργο των 

συνεργείων του Δήμου». 

Ίλιον, 16.02.2021 
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